

EL DEFENSOR DE CÓRDOBA

Diario Católico de Noticias

Apartado, 31

Teléf. num. 325

FRANQUICIO CONCERTADO

Jueves 1 Mayo 1924

El Congreso

de Educación Católica
(Observaciones de un reportero)

Si esta pluma no rindiiera estas líneas a gloria de tributo a la verdad, al éxito del Congreso de Educación Católica, faltaría al más elemental de los deberes.

MARIANO S. DE ENCISO.

Calendario americano

Hoja del día

El crimen de los señoritos

Yas oírlos en toda su integridad el desarrollo de la triste tragedia del expresidente de Andalucía, y en verdad, puede afirmarse, que el conocimiento detallado de este horrible crimen no nos ha aportado ninguna nueva enseñanza, ni se ha desarrollado, aunque así parecía más natural en un principio, en un ambiente distinto del de todos los demás crímenes. Alguien lo ha llamado «el crimen de los señoritos», pero justamente reconocer que los señoritos de este crimen, a pesar de la educación que en sus primeros años recibieron, y del traje con que vestían, y aún del ambiente en que vivían y del suelo que pisaban, no eran otra cosa que señoritos que el expresidente trajo, porque sus costumbres, sus sentimientos y aún su mismo ambiente, mal que pese a las apariencias, no podían ser más canallas que lo que pienzan eran.

Y queremos insistir en esto que acabamos de decir del «ambiente», porque esto es lo que realmente puede convertir «el crimen de los señoritos» en el «crimen de todos», y señalar por lo tanto nuestra responsabilidad, la de cada uno, en ese horroso crimen, porque ¡es cierto que los criminales pudieron vivir un ambiente canallero y de vulgares sin arrancarse el traje que vestían y sin dejar de pisar el suelo de su casa ni de círculos y sociedades considerados como aristocráticos! Si es desgraciadamente cierto. Vivimos en tal mescolanza de costumbres y de ambientes que es posible, y más que posible, efectivo, que el más honrado de los hombres viviera en roce continuo con el más canalla y criminal de sus prójimos.

Las órdenes religiosas se han mostrado ahora, en este Congreso, dignas de su cometido y de su tiempo. Las órdenes religiosas dedicadas a la enseñanza, han ofrecido el aporte canónico de una labor pedagógica, inmenso, tanto en el orden de la exposición material, como en el aspecto de la recopilación metódica de los muchos grados de cultura que la distinguieron siempre.

¡Qué enumeración! la del clero de conferencias del Congreso, de valiosos docentes, inspirados en el amor del Santo Bien de las almas. Cristo Jesús, el maestro de los maestros, el pedagogo por excelencia! ¡Qué enumeración de méritos espirituales y culturales, sociales en sumo grado, así mismo, de las instaciones de la Exposición pedagógica ofrecían el testimonio irrequenable de tanta enseñanza, de tanta prodigiosidad, de bondad equitativa, de tanto esfuerzo colectivo, de tanto amor al próximo, de tantos devotos por las almas, de tanto bien...!

Si el señor católico es la más insignificante de las infancias, no será doloroso decir que se gloriable el aspirar a muchos más grados oyendo las disertaciones de los oradores religiosos y seglares, encargados de exponer los triunfos alcanzados por las órdenes religiosas en su misión evangelizadora y docente.

Si quiere un análisis de esa infancia. Sin confesionalidad, ¿qué grandes preponderancias ha alcanzado la enseñanza en nuestra nación? Vuelva el laicismo sus miradas a sus más resonantes empresas. ¿Qué se hizo de los bienes con que atendían las órdenes religiosas a la enseñanza y la caridad? Con ese despojo no se fomentó un solo grado la cultura española. Y para qué más análisis? Unasno la enseñanza ha acentuado su latente en España, ha sido para generar una Escuela moderna, donde se niega a Dios y se conspira contra la Patria. ¿A las afueras de esa obra los mantenedores y simpatizantes de la enseñanza laico?

Junto a los expositores de los méritos insignes de las órdenes docentes, sabios Prelados y geniales pedagogos han puesto la nota del optimismo espiritual, complemento singularísimo de la empresa de aquéllos. ¿Qué discurso los del Obispo de Madrid y don Manuel Sáenz! ¡Cómo palpitaba en ondas de emoción y de esperanza el corazón del Cardenal Primado de las Españas, sociólogo insignie, ante las exclamaciones de ambos sabios preceptores, excitadas al impari de la enseñanza a los humildes, a los desvalidos, a los ciudadanos futuros de un mañana pleno de ilusiones, de que es anoro-

FERNANDO.

Venta

Se venden solares en las Margaritas.—Daran razón, Avenida de Canalejas, 6.—Córdoba.

De la Cámara de Comercio

LOS ASSESSORES DEL CONSEJO DE LA ECONOMIA NACIONAL

Todos los comerciantes e industriales que con arreglo al artículo 27 del Real Decreto de 8 de Marzo anterior se consideran con derecho a votar asambleas del Consejo de Economía Nacional tienen necesidad de registrarse en la Secretaría de la Cámara de Comercio la certificación a que se somponen el apartado 3º del artículo 3º de la Real Orden de la Presidencia del Directorio, de fecha 2 de Abril próximo pasado, inserida en la Gaceta de 4. Estas certificaciones se pueden recoger hasta el 30 del mes actual.

For la Secretaría de la Cámara se contestarán o resolverán cuantas dudas y consultas deseen hacer los interesados.

JIM ORDOÑO

LA EXPOSICION DE ACEITES

Ya han empezado a recibirse en esta Cámara importantes y valiosos premios que las personas Reales, corporaciones y personalidades conceden con destino a la Exposición Regional de Aceites que celebrará esta Cámara durante los días de la próxima feria.

Han remitido ya los objetos de arte S. M. el Rey, la Infanta Doña María Isabel, Francisca, los infantes doña Luisa y don Carlos, el Sr. Dgo. de Tarifa, el Ayuntamiento de Puente Genil y el Circulo de la Unión Mercantil de Córdoba, habiendo permitido enviar otros distinguidos personajes y corporaciones.

También habrá importantes premios en metálico de la Casa Carbó, etc. Diputación provincial, etc.

El pabellón se instalará como de costumbre en el real de la feria, para lo que ya ha otorgado subvención especial el ministerio de Trabajo, contribuyendo al esplendor de los festejos y ornato de la feria.

La Exposición promete obtener este año el éxito oracular que merecen nuestros imponentes aceites a su vez buenas y divulgadas tanto contribuye este certamen.

En la Secretaría de la Cámara se facilitan impresos para la presentación de muestras y cuantos detalles deseen conocer los expositores.

De Sanidad

Alos Alcaldes de La Grabajosa y El Pejo, se les remite vacuna antituberculosis para las autoridades de dichos Municipios.

Al Sr. Alcalde de Objeto se le da

el conocimiento del acuerdo de la Junta provincial de Sanidad, concediendo

autorización en el arreglo a lo

legislado, al Méjico de aquel pueblo

Don Emilio Moreno Rubio, para establecer un Bautista de Urgencia.

Al Sr. Alcalde de Aguilar de la Frontera se le da traslado del oficio

de la Junta de Gobierno y Patronato

del Cuerpo de Farmacéuticos titulares, sobre las dos titulares farmacéuticas vacantes en aquél Municipio.

JIM ORDOÑO

Para la Cruz Roja

Lista de los donativos recibidos en casa de la señora V. presidente de don Tessa de León de Fernández de Mele, para la Cruz Roja.

El teniente coronel del Depósito de Bocanilla y Doma, 25 postas; la

Ebanistería Cordobesa, 10; La Mutual Latina, 15; don Manuel Guirre

ra Fernández y familia, 5; Sociedad Forras Anón y Gobern, 20 y una linda muñeca de la señora Magdalena Muñoz Cuba y Burgos.

OPOSICIONES

para 27 plazas de Alumnos

Condestables de la

ARMADA

Sueldo inicial 5.200

Las oposiciones se verificarán el mes de Septiembre. Para más informes y matrícula, dirigirse a la

ACADEMIA CIVICO MILITAR

7, Plaza de Santa Catalina, 7

ABDULLA

EXQUISITOS CIGARRILLOS

Asamblea Nacional de Prensa Católica

Reunión de la Junta general

Copia de la «Declaración»

El viernes 25 de Abril se ha reunido nuevamente en el palacio de la Santísima Trinidad de Madrid, la junta general de la Tercera Asamblea Nacional de Prensa Católica, que ha sido celebrada en Toledo en Junio próximo.

Presidió el representante del Primado, don Pedro Segura, Obispo de Orihuela, que abrió la sesión con un breve y lugubre discurso, en que dio atinadísimos consejos para el éxito de la futura Asamblea.

La asistencia fue numerosísima,

expresando el interés que ha despertado este proyecto, y las esperanzas que todos tienen de que tendrá buen resultado.

Tomaron parte en las deliberaciones los señores Aguilera Camacho,

Ayala S. J., Blanco (don Rufín),

Domínguez y Mozo, Dueñas, O. M. F.

Herrera (don Agustín), Liebana, pi-

dro Gracián Martínez, Molina Polo

Bonito, Pavales (María) Quiles Faura,

Rodríguez, Sánchez de Barés, Sonante

(don Manuel) y Sepúlveda (Ma. L.)

actuando de secretario el señor Montero Díaz, director de «Ora et Labora», que hizo el resumen

de la labor realizada por el Comité, organizador desde la anterior reunión de la junta general.

Entre otros, se adoptaron los siguientes acuerdos:

Aprobar un breve manifiesto que dirigirá a los católicos españoles el Comité organizador, y que fue leído por el ilustrísimo señor Polo Bonito, Deán de Toledo.

Aprobó asimismo el boleto de acreditación diplomática, que recibieron los señores de la Asamblea, presentado por el secretario del Comité, don Sixto Rey Morello.

Conceder un nuevo y improrrogable plazo para la presentación de Memorias y proposiciones que terminará el 15 de Mayo, y para la inscripción de socios, que terminará el 31 del mismo mes, día en que deberán cerrar sus liquidaciones las Juntas diocesanas y centros de lucero.

Acceder a las peticiones presentadas al efecto del párrafo tercero del artículo 13 del reglamento.

Asistir en pronto el presidente

de procurar el resultado práctico de la Asamblea celebrando algunas reuniones especializadas de

grupos homogéneos de periodistas católicos, verbigracia: de directores

de diarios de director de P. V. A. y

religiosas, de administradoras, etc.

Podemos afirmar que brilló en la reunión un admirable espíritu de concordia y fraternidad cristiana,

y que reina un decidido propósito

de preparar una Asamblea que sea

modelo de organización, sobria en

discursos, de finas prácticas y sencillez para todos.

JIM ORDOÑO

MILITARES

S. destina al teniente don Gregorio Gallo Mata, al grupo de fuerzas

regulares indígenas de Melilla.

& Ha sido nombrado farmacéutico auxiliar del Hospital Militar de Córdoba, don José González Martínez.

& Ha llegado el veterinario don Adolfo Herrera Sánchez, de Melilla.

& El capitán de la Zona, don Mauro Cubero Luenga, regresa terminada

la licencia que disfrutaba.

& Se interesa la presentación en la tercera comisión de Depósito de Ferrocarriles, Campo de los Santos Mártires, edificio de la Zona, de José Aranda Mayo, Felipe González Vázquez, Francisco Peña Pérez y Castro Casas Caballero, para ocupar el puesto de director de su pertenencia.

& Ha sido declarado apto para el ascenso, el teniente coronel de Sa-

nto don Joaquín Berniola.

OPOSICIONES

para 27 plazas de Alumnos

Condestables de la

ARMADA

Sueldo inicial 5.200

Las oposiciones se verificarán el

mes de Septiembre. Para más informes y matrícula, dirigirse a la

ACADEMIA CIVICO MILITAR

7, Plaza de Santa Catalina, 7

ABDULLA

EXQUISITOS CIGARRILLOS

¡Pasó el invierno...

que suave se eleva en lontananza se viste del color de la esperanza: la primavera por su cumbre asoma.

Las violetas derraman ya su aroma, su trío el ruiseñor al viento lanza; reina en el mar tranquila la bonanza; es su rumor arrullo de paloma.

Pasó el invierno... Alegres florecieron los almendros; sus almones romperon igual gloria; sino que los unicos se diferenciaron de los otros como las uvas entre las se diferenciaron de las otras, según lo dice el Apóstol. También es de gran fuerza, que ninguno tanto ha igualado en santidad, y por consiguiente en gloria, a la Virgen. María. Por esto la Iglesia la distingue con un oficio especial. No le tributa el culto de adoración o clatraria, propio de Dios, porque no es Dios; pero tan poco lo confunde con el culto de los Santos que quisiera darle el culto de «dulura»; sino que le da un culto especial, superior al que tributa a los Santos, y que se llama por lo mismo «hiperdulcia». Admiremos hoy la santidad y gloria de María; y demos gracias a Dios por haber encendido nuestra lumbre, digníssimo así, a una criatura tan Santa y que tanto puede hacer en nuestro servicio.

Y hoy se puede ofrecer a la Santísima Virgen, como flor, el profesorio de cuerpo entero.

De la parte histórica, habría mucho que hablar. Ardavin, en esta época en otras obras, abusa de los anacronismos.

Ya se sabe que el dramaturgo se le permiten algunas «locuras poéticas», se le permite alterar períodos históricos cuando así lo exige el desarrollo de la acción; si se quiere buscar un efecto teatral (el mismo

EL SEÑOR

Don Luis Tallón Cantero



Falleció en la villa de Luque el día 28 de Abril de 1924.

a los 28 años de edad, después de recibir los auxilios espirituales.

R. I. P. A.

Su desconsolada viuda doña Carmen Fernández Vallejo, padres don Francisco M. Tallón Alalá y doña Filomena Cantero Ríos, de Zúñiga, padres políticos don Ezequiel Fernández Bautista y doña Paulina Vallejo Chavarri, hermanos, hermanos políticos, tíos, primos y demás parientes del finado, ruegan a sus amigos le tengan presente en sus oraciones, por cuyo favor les vivirán eternamente agradecidos.

Luque 28 de Abril de 1924.

El director de la cárcel, bajo su responsabilidad, informó cuando debía hacerlo y las personas que han de vigilar estas operaciones.

También señala el director los días y horas en que han de pelar los procesados y las personas que han de vigilarlos, y así mismo las que han de vigilarlos también tanto en las celdas como en los pasos.

Prorrogando por 30 días el plazo para la venta exclusiva del libro que contiene el estatuto municipal.

Dijo pronto que al concurso hipotecario de La Rioja puedan asistir con los dos caballos que se indican, el capitán don Luis Ramos, el idem don Esteban Orive y don Luis Gareca con un caballo y ocho soldados.

El concurso se celebrará el día 11 del actual.

Declarando que el gravamen sobre el saldo destinado a la exportación será en el mes de Mayo de diez pesetas el kilo del métrico.

OTRAS disposiciones relativas a las subvenciones para la construcción de caminos vecinales y puentes ecológicos.

Anunciando que el Gobierno de Méjico declaró abierto para el tráfico el puerto de Progreso, que cerró con motivo de la acción de los revolucionarios.

De la Presidencia

El Rey ha firmado un decreto relativo a la Junta de protocolo a la Institución Nacional.

O nombrando obreiro de la orden de Calatrava, al Duque de Béjar; al de clavel, al marqués de Lurenstein; fidei de la de Alcántara, al duque de T. Serrano.

Fiesta

Zaragoza.—La fiesta de los somatenes se celebrará el 25 del actual en el piso de la Independencia y asistirá a ella el marqués de Estellé.

Estella

El jefe del Gobierno ha sido visitado anoche por una comisión del Comercio de Utrera. Hablaron de reuniones relacionadas con el reavivamiento y la revisión de los tratados hispano americanos.

Nota

En la Presidencia se ha facilitado una nota del ministerio de Estado, que dice que el obispo de España en Biarritz comunica que las acciones del control de las divisiones de Rusia, ha suprimido el bloqueo de depósitos pertenecientes a subditos extranjeros, qui existía con arreglo a la ley de 1921, con objeto de paralizar la especulación de la moneda nacional. En lo sucesivo dichos depósitos serán libres.

Cruz

En la reunión que celebrará el próximo miércoles, el Consejo Supremo de Guerra y Marina se tratará de la concesión de la cruz laureada de San Fernando, que se concederá al marqués de Cavalcanti, por el convoy de Tárraco.

Estella en Bilbao

Llegó el general Primo de Rivera, a quien se le ha hecho un recibimiento oficial.

Fue visitado por la concurrencia.

Se dirigió al Ayuntamiento, donde hubo recepción, a la que asistieron elementos corporativos y populares.

Hablando con los elementos banares recordó las medidas dictadas por el Directorio para evitar la degradación de la moneda.

Dijo que había venido con el deseo de convivir con ella unas horas. Hicieron su correspondiente y disciplina. Resaltó la unión que existe en el ejército.

Añadió que las generaciones venideras reconocerán el espíritu de sacrificio que por el bien del país se

EL SEÑOR

Don Luis Tallón Cantero

Falleció en la villa de Luque el día 28 de Abril de 1924.

a los 28 años de edad, después de recibir los auxilios espirituales.

R. I. P. A.

Su desconsolada viuda doña Carmen Fernández Vallejo, padres don Francisco M. Tallón Alalá y doña Filomena Cantero Ríos, de Zúñiga, padres políticos don Ezequiel Fernández Bautista y doña Paulina Vallejo Chavarri, hermanos, hermanos políticos, tíos, primos y demás parientes del finado, ruegan a sus amigos le tengan presente en sus oraciones, por cuyo favor les vivirán eternamente agradecidos.

Luque 28 de Abril de 1924.

El director de la cárcel, bajo su responsabilidad, informó cuando debía hacerlo y las personas que han de vigilar estas operaciones.

También señala el director los días y horas en que han de pelar los procesados y las personas que han de vigilarlos, y así mismo las que han de vigilarlos también tanto en las celdas como en los pasos.

Prorrogando por 30 días el plazo para la venta exclusiva del libro que contiene el estatuto municipal.

Dijo pronto que al concurso hipotecario de La Rioja puedan asistir con los dos caballos que se indican, el capitán don Luis Ramos, el idem don Esteban Orive y don Luis Gareca con un caballo y ocho soldados.

El concurso se celebrará el día 11 del actual.

Declarando que el gravamen sobre el saldo destinado a la exportación será en el mes de Mayo de diez pesetas el kilo del métrico.

OTRAS disposiciones relativas a las subvenciones para la construcción de caminos vecinales y puentes ecológicos.

Anunciando que el Gobierno de Méjico declaró abierto para el tráfico el puerto de Progreso, que cerró con motivo de la acción de los revolucionarios.

De la Presidencia

El Rey ha firmado un decreto relativo a la Junta de protocolo a la Institución Nacional.

O nombrando obreiro de la orden de Calatrava, al Duque de Béjar; al de clavel, al marqués de Lurenstein; fidei de la de Alcántara, al duque de T. Serrano.

Fiesta

Zaragoza.—La fiesta de los somatenes se celebrará el 25 del actual en el piso de la Independencia y asistirá a ella el marqués de Estellé.

Estella

El jefe del Gobierno ha sido visitado anoche por una comisión del Comercio de Utrera. Hablaron de reuniones relacionadas con el reavivamiento y la revisión de los tratados hispano americanos.

Nota

En la Presidencia se ha facilitado una nota del ministerio de Estado, que dice que el obispo de España en Biarritz comunica que las acciones del control de las divisiones de Rusia, ha suprimido el bloqueo de depósitos pertenecientes a subditos extranjeros, qui existía con arreglo a la ley de 1921, con objeto de paralizar la especulación de la moneda nacional. En lo sucesivo dichos depósitos serán libres.

Cruz

En la reunión que celebrará el próximo miércoles, el Consejo Supremo de Guerra y Marina se tratará de la concesión de la cruz laureada de San Fernando, que se concederá al marqués de Cavalcanti, por el convoy de Tárraco.

Llegó el general Primo de Rivera, a quien se le ha hecho un recibimiento oficial.

Fue visitado por la concurrencia.

Se dirigió al Ayuntamiento, donde hubo recepción, a la que asistieron elementos corporativos y populares.

Hablando con los elementos banares recordó las medidas dictadas por el Directorio para evitar la degradación de la moneda.

Dijo que había venido con el deseo de convivir con ella unas horas. Hicieron su correspondiente y disciplina. Resaltó la unión que existe en el ejército.

Añadió que las generaciones venideras reconocerán el espíritu de sacrificio que por el bien del país se

impuso la oficialidad española en vista de la necesidad de cambiar la vieja política.

A la vista de los somatenes anuncia la disciplina de los soldados.

Entre los cabos y suboficiales había un superviviente de Cavite, que ostentaba en su pecho bastantes medallas y condecoraciones. Estela dirigiéndose a los somatenes dijo que se había organizado para vigilar y mantener la paz del país. Anadió que sería un día de gloria para España aquél en que pueda contar con un ejército de 200 000 somatenistas.

En el domicilio del alcalde se celebró un banquete en honor de P. J. Mo River.

Ese mismo día se celebró en Bilbao hasta el próximo domingo en el que se celebraría solemnemente la entrega de la bandera a los somatenes.

El marqués de Estellé ha dicho que había venido para asistir a las fiestas del centenario del sitio.

Elegió mucha a Vizcaya. Dijo que el trabajo normalmente 18 horas al día, sin embargo la oficina del trabajo habla de ocho horas.

En Madrid ha dejado pendientes de todo la corrección del estatuto, varios importantes decretos.

Habrá del separacionismo, condonan do la multa plena.

Dijo que el Directorio fomentaría con entusiasmo la formación de Uniones Patrióticas e intensificar la existencia.

Barcelona

Sentencia

En esta Audiencia se ha celebrado la vista de la causa instruida contra Juan Batista Sibater, vigilante de la Compañía de M. Z. & A., que en Villanueva y Geltrú mató a un individuo.

Se le condena a 14 años y 1 día de prisión.

La tragedia del expreso

No fué por nosotros

Casiadamente se dijo ayer que habían llegado a Madrid los encubridores de Piqueras.

No fué cierto, pero han llegado esa mañana de Ciudad Real, según ha dicho el comandante R. Diaz.

El otro que falta vendrá inmediatamente, pues para mayor rapidez se ha dado la orden por telegrama.

Carcos

Se ha celebrado un caro entre Piqueras y el dueño de la fonda en que este se hospedó en Ciudad Real.

De Sociedad

Mañana son los días de don Atanasio Sáinz de Torre.

— Se hallan en Córdoba don Antonio Muñoz Flores y don Salvador Moyano, de Cehegín de las Torres.

— Se halla en Madrid el expediente provincial don José de Cárdenas con su digna esposa.

— En su finca de la Sierra de Córdoba, adonde con motivo de su reciente enfermedad vino se encierra ya en plena convalecencia, la bella marquesa de los Soldados y de Frómista.

— Pasan temporada en Madrid don José Castillo y Castillo, su digna esposa doña Carmen Gómez y su sobrina la bella señorita Fernanda Spínola.

— Marchó a Cádiz, donde ha sido destinado, nuestro querido amigo el oficial de esta sección de Metropolitano, don José Ferrer Díaz. Lamentamos la ausencia del digno funcionario, a quien deseamos mucha prosperidad en su nuevo destino.

— Entre las personas que de Córdoba han asistido al C. g. s. Nac. son el de Educación, con tanto éxito celebrado en la Corte, figura la Directora del Internado Tresfamilia señora Josefina Gómez, y la alumna de dicho Internado Paquita Montilla, inspirada escritora.

EL DEFENSOR se vende

en Madrid

en el Kiosco «El Debate», calle Alcalá

19. — Consulta de 12 a 2 y 4 a 6 — Ambrosio Morales, 1

MISCELÁNEA

de Guerra

El Diario Oficial del ministerio de la Guerra publica una disposición e incidiendo la exención al comandante de Estado Mayor don Miguel Galán, efecto a la sección de movilización de Industrias.

Queda en situación de reemplazo por enfermo el teniente coronel de artillería don Agustín Villa.

Item en situación de disponibilidad en la tercera región don Jesualdo Martínez.

Pasa a la reserva el teniente coronel médico don Matías Navarro.

Al regreso a la guardería de Biarritz dijó que había venido con el deseo de convivir con ella unas horas. Hicieron su correspondiente y disciplina. Resaltó la unión que existe en el ejército.

Añadió que las generaciones venideras reconocerán el espíritu de sacrificio que por el bien del país se

GOBIERNO CIVIL

Se ha ordenado el traslado del preso José Navarro Gómez, de la cárcel de Córdoba a la de Granada.

• Se han expedido licencias de casa a don Francisco Sánchez Quintana, de Izquierdo; don Eufrasio Bejarano Romero, de Santa Engracia; don Miguel Gómez Delgado y don Miguel Alvar y Sotomayor, y Casero, de Lucena; don Francisco Aguirre Gómez, de Villafranca del Río, don Ramón Ávalos de la Torre, de Córdoba; don Antonio Benítez Román, de Alcalá; don José Molero Díaz, de Espiel, y don Juan Madrid Ramírez, de Bojaca.

NOTICIAS

ORIGINAL

Agunos suscriptores, correspondiendo a los colaboradores se lamentan de que no se publica todo lo que nos envian.

No es nuestra la culpa, sino de la falta de espacio. Hoy hemos tenido que sacar al resto unos treinta artículos, cuya actualidad ha pasado.

He aquí por lo que rogamos conciliar a esos amigos y colaboradores.

A algunos envian noticias impuntuales, por ser iguales a lo ocurrido en los 75 pueblos de la provincia, y no habiendo nada especial no se excusa que usan la luz pública.

HABILITACION DEL CLERO

Mañana a las once se abrirá el pago de la morosidad corriente al clero y monjas de esta capital.

DEL CONGRESO DE EDUCACION

Por error de transmisión apareció en pasados días un telexograma en el que hablaba de la Exposición Pedagógica y sucurrió en errores.

Se nombraba al escolar de Pedro Abad don Ramón Vargas Forcas y aparecía Vargas Rojas.

Añadimos por apresurado confuso que J. S. Ramón Fernández de Mesa y Hoces, ayudado por otros dos alumnos de la clase de Historia Natural, ha ordenado y clasificado un Herbario y contiene 61 de ejemplares,

que compra una visita en la Exposición. Francisco Gómez de la Puerta, un doctor con ocasión de la entrada de un compañero suyo en la Academia Literaria del Colegio de Chancillería.

VACANTES

Se halla vacante la plaza de secretario del juzgado municipal de Peñarroya, que se proveerá en el plazo de 30 días.

